



СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года

Среда
6
марта
2024 года

№ 9
(26786)



ОБЪЁМЫ ПРОИЗВОДСТВА УВЕЛИЧИЛИ МНОГОКРАТНО

В ходе рабочей поездки в войска Западного военного округа министр обороны Российской Федерации проверил ход выполнения гособоронзаказа предприятиями ОПК, а также организацию учебного процесса и состояние учебно-материальной базы в военном учебном центре.

Валерий КОМИССАРОВ.

Руководство Министерства обороны держит на постоянном контроле ход выполнения государственного оборонного заказа предприятиями ОПК России, который, естественно, был скорректирован с учётом проведения специальной военной операции. Министр обороны лично инспектирует оборонные заводы по несколько раз в месяц. В один из последних февральских дней он в очеред-

ной раз совершил рабочую поездку в Тулу. В этом городе оружейников, как известно, расположен ряд ведущих предприятий ОПК России. Генерал армии Сергей Шойгу побывал на двух из них. На НПО «Стрела» главе российского военного ведомства доложили, что в 2023 году задание по производству выпускаемых на предприятии радиолокационных комплексов артиллерийской раз-

ведки «Ястреб-АВ», «Зоопарк-1М» и «Аистёнок», используемых в ходе контрбатарейной борьбы, выполнено в полном объёме. Руководитель предприятия рассказал министру обороны, что закупка нового оборудования и переход на 12-часовую рабочую смену позволили в текущем году удвоить количество выпускаемых комплексов, а в 2025 году дадут возможность увеличить в четыре раза.

Генерал армии Сергей Шойгу в сопровождении главнокомандующего Сухопутными войсками генерала армии Олега Салюкова, других должностных лиц Министерства обороны, а также губернатора Тульской области Алексея Дюмина проверил ход работ по производству изделий, пообщался с персоналом в цехах предприятия.

Вместе мы сможем всё

В Послании Федеральному Собранию Владимир Путин отметил, что укрепление суверенитета России идёт по всем направлениям, и прежде всего на фронте.

Валерий КОМИССАРОВ.



В ходе двухчасового выступления глава государства представил ключевые вопросы социального, экономического, военного и цифрового развития России на ближайшие шесть лет, а также анонсировал запуск новых национальных проектов.

— Речь пойдёт не только о наших ближайших планах, но и о стратегических задачах, о тех вопросах, решение которых считаю принципиально важным для уверенного, долгосрочного развития страны, — заявил Владимир Путин.

Российский лидер отметил, что такая программа во многом формировалась и в ходе поездок в регионы, прямого разговора с рабочими, инженерами гражданских и оборонных заводов, с врачами, учителями, учёными, волонтерами, предпринимателями, с многодетными семьями, с нашими героями-фронтовиками, добровольцами, солдатами и офицерами Вооружённых Сил России. И реализовать всё задуманное мы сможем только вместе.

— Мы с вами уже доказали, что способны решать самые сложные задачи, отвечать на любые, самые сложные вызовы, — сказал Президент России. — Мы, например, отразили агрессию международного терроризма, сохранили единство страны, не позволили разорвать её на части в своё время. Мы поддержали наших братьев и сестёр, их волю быть с Россией, и в этом году десять лет легендарной «русской весне». Но и сейчас энергия, искренность, мужество её героев — крымчан, севастьяпольцев, жителей восставшего Донбасса, их любовь к Родине, которую они пронесли через поколения, безусловно, вызывают гордость. Всё это вдохновляет, укрепляет уверенность в том, что мы всё преодолеем, вместе всё сможем.

О спецоперации на Украине

Российский лидер отметил, что сегодня, когда наша Родина отстаивает свой суверенитет и безопасность, защищает жизнь соотечественников на Донбассе и в Новороссии, решающая роль в этой праведной борьбе принадлежит нашей сплочённости, преданности родной стране, ответственности за её судьбу. Эти качества чётко, однозначно проявились в самом начале специальной военной операции, когда её поддержало абсолютное большинство российского народа.

— Несмотря на все испытания, горечь потерь, люди непреклонны в этом выборе и постоянно подтверждают его стремлением сделать как можно больше для страны и для общего блага, — акцентировал Владимир Путин. — На производствах трудятся в три смены — столько, сколько нужно фронту. Вся экономика, а это индустриальная, технологическая основа нашей победы, проявила гибкость и устойчивость. Хочу поблагодарить сейчас предпринимателей, инженеров, рабочих, сельских тружеников за ответственную, напряжённую работу в интересах России.

Владеем инициативой на всей линии фронта

Наши войска уверенно и непрерывно продолжают демилитаризацию Украины.

Александр ТИХОНОВ, Александр ЕЛЬЦОВ.

Вооружённые Силы России эффективно используют подавляющее преимущество в высокоточном оружии большой дальности, поражая цели на всей глубине территории Украины. На всех направлениях группировки наших войск улучшают положение по переднему краю, занимают более выгодные рубежи, то есть продвигаются в заднем направлении, отражая контратаки противника и нанося поражение его живой силе и технике, в том числе производства США, Норвегии, Великобритании, Польши. Результативно ведётся контрбатарейная борьба. Рост количества сбитых беспилотных летательных аппаратов противника свидетельствует о прорывающихся попытках киевского режима компенсировать дефицит артиллерии массовым использованием дронов. Поражены очередные полевые склады боеприпасов формирований ВСУ.

За предыдущую неделю с 24 февраля по 1 марта Вооружённые Силы РФ нанесли 23 групповых удара высокоточным оружием, реактивными системами залпового огня и беспилотными летательными аппаратами по объектам военно-промышленного комплекса Украины, осуществлявшим производство разведывательно-ударных беспилотных летательных аппаратов, арсеналам и базам горюче-смазочных материалов для военной техники. Также уничтожались пункты дислокации подразделений ВСУ, формирований националистов и иностранных наёмников. Все назначенные объекты поражены.



Дерзновенной отвагой полны их храбрые сердца

Эффективно выполняя ответственные задачи специальной военной операции, наши военнослужащие отличаются истинным бесстрашием, исключительной доблестью, высоким профессионализмом и непоколебимой уверенностью в победе.

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ, Андрей ДУДЕНКО, Любовь ДУДАРЬ.



На днях начальник штаба группировки войск «Центр» генерал-лейтенант Денис Лямин вручил заслуженные государственные награды особо отличившимся при освобождении Авдеевки военнослужащим. В ходе награждения были вручены орден Мужества, медаль «За отвагу» и знак отличия ордена Святого Георгия — Георгиевский Крест IV степени.

— Поздравляю весь личный состав с выполнением серьёзной боевой задачи — взятием Авдеевки. Хочу пожелать вам успехов в этом тяжёлом деле. Выполнено очень много, но нам ещё много предстоит впереди. Вам терпения, воли, крепости духа и здоровья, — пожелал воинам генерал-лейтенант Денис Лямин.

Мы молимся за вас, любимые герои

С начала проведения специальной военной операции надёжной опорой для сражающихся с врагом военнослужащих БФ стал женский совет Балтийского флота. Пока идут боевые действия, тыл обязан помогать фронту. Об этом жёны воинов-балтийцев не забывают ни на минуту.

Владимир ДАШЕВСКИЙ.

В настоящее время общественная организация, которую возглавляет Лариса Михайлова, объединяет более 3300 представительниц прекрасного пола, которые служат на флоте, работают в качестве гражданских специалистов или являются жёнами военнослужащих. В Калининградской области и Кронштадтском гарнизоне действуют 30 женских советов. Зачастую каждый из них охватывает не один воинский коллектив.

— Для активистов женсовета флота важно координировать работу отделений на местах и своевременно доносить до наших девочек важную и полезную информацию, сообщать, чем мы занимаемся, как можем помочь, куда обращаться в сложных жизненных ситуациях, какие существуют программы личного развития, — говорит Лариса Михайлова. — Важна и обратная связь из флотских гарнизонов. Она помогает лучше чувствовать пульс жизни воинских коллективов и видеть проблемы, с которыми сталкиваются жёны военнослужащих.

